
評価 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 合計 割合
4 2 1 2 2 7 とても楽しい 71%
3 2 0 1 1 4 楽しい 24%
2 0 1 0 0 1 あまり楽しくない 6%
1 0 0 0 0 0 楽しくない 0%
4 3 1 1 3 8 とても仲良し 47%
3 1 0 0 0 1 仲良し 6%
2 0 1 2 0 3 あまり仲良しでない 18%
1 0 0 0 0 0 仲良しでない 0%
4 1 0 1 2 4 とてもよく分かる 24%
3 1 1 1 1 4 よく分かる 24%
2 2 1 1 0 4 あまり分からない 24%
1 0 0 0 0 0 分からない 0%
4 3 0 2 3 8 とてもできる 47%
3 1 0 0 0 1 できる 6%
2 0 2 0 0 2 あまりできていない 12%
1 0 0 1 0 1 できなていない 6%
4 3 1 3 3 10 とても一生懸命 59%
3 1 1 0 0 2 一生懸命 12%
2 0 0 0 0 0 あまりしていない 0%
1 0 0 0 0 0 していない 0%
4 1 1 1 1 4 とてもよく話す 46%
3 1 0 2 2 5 よく話す 29%
2 1 0 0 0 1 あまり話さない 6%
1 1 1 0 0 2 話さない 12%
4 3 0 1 2 6 とても楽しみ 71%
3 1 1 2 1 5 楽しみ 29%
2 0 1 0 0 1 あまり楽しみでない 2%
1 0 0 0 0 0 楽しみでない 0%
4 3 1 1 2 7 とても使いやすい 59%
3 1 1 2 1 5 使いやすい 41%
2 0 0 0 0 0 あまり使いやすくない 0%
1 0 0 0 0 0 使いやすくない 0%
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こうもく
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わたしは　気持ちのよい
挨拶ができる。

わたしは　そうじを一生懸命
している。

わたしは　学校が　楽しい。

わたしは　友だちと　仲良く
している。

わたしは　毎日の勉強が
わかる。

よりよい鳴滝小学校をつくるためのアンケート
　　　　　　　　　　　　　　（3年･4年･５年･６年生用）　　　　

　　　和歌山市立鳴滝小学校

　このアンケートは、みなさんの学校生活を生き生きとした楽しいものにし、学校をよくするためのものです。「こうもく」
をよく読んで、「ひょうか」にあてはまる数字をいれてください。

４．とてもそう思う　　 　３．まあそう思う　　 　２．あまりそう思わない　 　１．思わない

　　

わたしの学校は　美しく
整っていて　過ごしやすく
使いやすい。

9

8

わたしは　家族に学校での
できごとをよく話す。

7

10

6

わたしは　給食の時間が
楽しみだ。



　　　　　　　　学校評価　中・高学年　（令和５年度　鳴滝小学校）
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２．友だちと仲良し
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３．勉強がわかる
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４．挨拶ができる

とてもできる

できる

あまりできていない

できなていない
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５．掃除を一生懸命できる

とても一生懸命

一生懸命

あまりしていない

していない
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６．家族に学校のことを話す

とてもよく話す

よく話す

あまり話さない

話さない
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７．給食が楽しみ

とても楽しみ

楽しみ

あまり楽しみでない

楽しみでない
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８．学校は美しく使いやすい

とても使いやすい

使いやすい

あまり使いやすくない

使いやすくない


